

Шпанија и Немачка одиграле су нерешену утакмицу у оквиру другог кола групне фазе Светског првенства. Последње коло биће пресудно за расплет догађаја у Групи Е, теоретски све екипе имају прилику да се пласирају у нокаут фазу Мундијала.



Крај меча, реми Шпаније и Немачке - 1:1

96' Сане пропушта велику прилику

Имао је шансу Лирој Сане да шутира на гол Симона, али то није учинио.

90' Још шест минута игре

83' ГОЛ! Филкриг доноси Немцима изједначење

Симон је неколико пута спасао екипу Шпаније.

Мусијала је гурнуо лопту у празан простор што је Филкриг дочекао на прави начин, савладао је голмана Шпаније и донео Немцима изједначење.

75' Високи пресинг

Обе екипе праве високи пресинг на задњу линију, Немци и даље чекају грешку Шпанаца...

74' Мусијала маши са пет метара

Мусијала је лоше одреаговао, након прилике у којој се нашао један на један са Симоном, погодио је руку голману.

72' Немци немају креативност

Немци не играју креативно, изузев Мусијале који је један од ретких на овом мечу који сопственим акцијама ствара полушансе за нападаче.

62' ГОЛ! Мората стрелац

Мората је у 54. минуту ушао на терен и након осам минута у игри постигао је гол, водећи за Шпанију.

Ђорди Алба је са леве стране центрирао, а у шеснаестерцу се нашао Алваро Мората.

Овом центаршуту је претходила прелепа акција диригована од везних фудбалера "црвене фурије".

58' По четири ударца на гол

По четири пута су шутирали ка голу противника оба тима, "панцери" су два пута погодили оквир гола, док је "црвена фурија" имала само један ударац ка голу Нојера.

57' Најбоља прилика до сада

Кимих је шутирао из шеснаестерца, недовољно јако, што је голман Шпаније Симон рутински одбранио. Могла је ова прилика да постане погодак, међутим још увек нема гола.

54' Измена у редовима "црвене фурије"

Селектор Енрике је на терен послао Морату, а из игре је изашао Торес.

53' Тактичко надмудривање

Утакмица не делује занимљиво уколико се посматра резултат, међутим изузетно интересантна је позиција немачких фудбалера приликом одбране, јер су сви позиционирани тако да Шпанци морају да активирају током једног напада неколико решења.

Дешава се да акција крене са десне и заврши на другу страну. Немци имају нешто лакши посао приликом изношења лопти са половине терена коју бране.



Чланци о Мундијалу у Катару: [Мундијал у Катару: Немачка и Шпанија одиграле су нерешено 1:1](#), [Хрватска након преокрета убедл](#)



